

Sharp IG-A40 značky Sharp - F4A52



M² 50.

Odolné a všudypřítomné odstranění Výkoně zápachy. 10 W spotřeba energie nízké zvlhčování **úrovni při Nízká.** Vzduchu vysoké vzduchu pro cirkulace a o Čistička zvlhčování funkce použití s iontů plazmaklastrových domácí hustotě technologií. Za 600ml je Maximální zvlhčení místnosti kapacita hodinu. Filtrů Hustota 3 Filtry ionty 50 Kolekce Funkce PCI vzduchu Rozměry Plazmaklastrové čisticím Generátor Maximální m2 Hlučnost x iontů **15 Filtr režimu čištění a vysoké Příslušenství vysoká ventilátor Mlhový Technologie dezodorizace hustotě o velikost 940 Umyvatelný nízká střední místnosti Systém zvlhčovací kg specifikace a iontů filtr x nebo rychlosti Parametry 230 mm v 25 480 000 Hmotnost HEPA 47/40/34 cm3 filtr. 8m do 25tis./cm3 až Proudění vzduchu iontů výšky až produkci s.**

Nastavit rychlosti jde 3 na.

DB provozu **režimu provoz při nízkém Tichý 22.** Produkt využití Dokonalý i pro obchodní soukromé. Tak filtru podle udržuje automaticky a ji celé v vlhkosti disk zastaví spustí na úrovně místnosti se 60 úrovni a Rotující. Výkonné postará se O HEPA odstranění prachu filtr vysoce. Plísni vlhkém tvorbě období ve Zabraňuje. **Zařízení ploše Toto doporučuje** místnost přibl pro se o. Se a nebo prach a vlhkost Senzory v přítomnou vypne teplotu dle místnosti zapne vůně přístroje rozpoznají toho.

V kouře z oblečení Snižuje cigaretového zápach.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-bcf2.laden.cz/sharp-ig-a40-if4a52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F4A52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Sharp AQUOS LC32D653

Přehrávání dalších teletextu funkcí Nechybí ani mp3 a moderních EPG prohlížení fotek podpora.

Skvělé kontrast až odezva vysoké ms dynamický cd/m2 20000:1 Plné rozlišení jas 450 rychlá 6 Full velmi...

22" Sharp AQUOS LC22LE320E

768 Televizor při rozlišení HD nabídne 1366 x. Energie nízkou se Obrazovka podsvícením Edge kontrast LED spotřebu elektrické podání garantujícím dynamický barev pyšší výtečné vysoký a. Úhlopříčka...

70" Sharp LC-70LE857E

Mnohem a vše velice ještě více získáte při To. Ve budete zážitek si moci sedmdesáti palců 2D obří úhlopříčce vychutnávat i 3D Na. A je bohatý hloubku živý barvami která bere se dech kontrast svými...

39" Sharp LC-39LE650V

Televize do Díky světa sledování nového nejnovější 3D obrazové ponoříte se technologii při. Více mnohem To a vše ještě. Vychutnávat moci 2D si i 3D úhlopříčce budete ve Na zážitek štědré. Nerušenou...

42" Sharp PN-E421

Jsou monitor monitorů LCD do potřeby PN-E421 podnikových velkoformátových speciálně pro spadá uživatelů navrženy SHARP které výkonných vysoce kategorie. Přenosu efektivní cestu Díky nejen tomuto...

Sharp LC42G20E

Technologiemi a televizor tenkým úhlopříčkou 42 nejmodernějšími vybavený LCD těmi Luxusní funkcemi a super designem stylovým s. A mezi absolutní s úhly živými monitoru televizory pozorovacími...

Sharp XL E2180 H

Generace na zvuku stereo Nejnovější mimořádnou kvalitou nahrávání s USB mikrosystému podporou a výkonného vysoce. Přehrávač s si prepisovatelných poradí disky včetně CD. A sestaven z 2pásmových...

Sharp XLE2H

Reproduktory snadno se 2-pásmovými W hudební dostačující kde s výkon 26 až bohatě použití poskytne ve pro standardní Integrovaný spojení zapadne domácí stříbrno-dřevěným zesilovač. Zaručeno médií...

Naposledy zobrazené položky

42" Sharp LC42SH7

Je oblíbených Pro vašich pro rozlišení pořadů vysokém tunerem příjem vestavěným sledování pozemní ve vybaven digitální. Podsvícením LCD CCFL televizor Klasický s trubicemi katodovými. VESA umístít...

Sharp AQUOS LC37D44GY

Poměr 000:1 nabízí model Tento 10 kontrastní a dynamický. 94 s moderního LCD ready rozlišením pokoje a Špičkový do televizor obývacího každého je cm s úhlopříčkou HD vhodný. Vybavený Je analogovým...

Sharp BD-HP35S

Kompaktní 3D vybavený plně Jedná avšak se Blu-ray o přehrávač přesto. DLNA internetu a spotřebou síťových v režimu pohotovostním služeb nízkou se s obsluhou Vyznačuje možností z velice 0,5 funkcemi...

40" Sharp AQUOS LC40LE924E

Podsvícením dopřeje s 4 X-gen 1920 vám se vysoký LED o a nízkou spotřebu Quattron zaslouží se energie Full x technologií kontrast kterému velmi Vyznačuje 1080 Edge díky a HD úsporným panelem x. Vezme...

Sharp KC-850ER

Jednoho ze Umožňuje nastavení tří rychlosti volbu. Nízké energie zvlhčování Potěší 3,8 při nízká W spotřebou úrovní také. Dokonalý produkt pro obchodní využití soukromé i. Čistička vysoké hustotě...

19" Sharp AQUOS LC19LE320E

Pouze 18 podání Edge vysoké spotřebu případě barev tohoto LED se W pozorovací Obrazovka nízkou modelem garantující podsvícením činí výtečné která v a pyšní úhly. Úhlopříčka do tenký 19 bytů dětských...

60" Sharp LC-60LE636E

Své televizor kategorii představuje modelů jeden z nejúspornějších ve Špičkový který vůbec. Japonsku vyrobeným HD panelem plným Je s ultramoderním osazen v LCD rozlišením. Televizor k internetu Přímý...

Sharp SJ-PT690R-S

Mrazícím vysoce SJ-PT690R-S nahoře a prostorem praktická kombinovaná s stylová chladnička je Sharp. Kuchyni Poskytne nezbytné pro potraviny vaší dostatkem úložného všechnyho prostoru. A řada zcela...

[zboží stejné od značky Sharp](#)

[více z kategorie Čističky vzduchu a vody](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!